

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

旅游淡季宾馆日子不好过,旺季每晚百元的房间降身价 标间能短租,每晚才20元

本报泰安12月3日讯(记者 陈新) 旅游淡季,泰城不少宾馆转型短租房,标准间价格20元到30元一天,价格和普通出租住宅差不多,吸引不少本地人入住。

近日,记者从某租房网站看到,不少宾馆打出了短租信息,标准间普遍30元一天。青年路一旅馆负责人介绍到,现在是旅游淡季,他们宾馆特别推出了30元一天的特价房,日租、月租、钟点房均可,价格实惠。

在泰城洼子街附近一客栈,记者看到,标价20元每天的房间内装修精致,床、电视、空调等设施齐备。旅馆服

务员同样提供打扫卫生等服务,再加一点钱还可以租到更豪华的带独立卫生间的房间。

“这房间在五一、十一一天就一百多块,现在是旅游淡季,所以才降价做短租,现在租下来十分划算。”老板介绍,20元每天的价格只针对住宿时间超过21天的客人,20元只是住宿费,水电费还需要顾客另外支付。

老板介绍,短租房受到普通市民欢迎,特别是学生和情侣。“我这两栋楼已经租出去大半,目前只剩下三四间空房。”

短租房便宜的价格吸引不少本地人入住,泰城市

民王女士说,由于冬天太冷家中又没有暖气,她本打算找一处有暖气的房子搬过去过冬,但由于已经过了取暖缴费季节,带暖气的普通房屋很难租到,看到宾馆短租房信息后,她打算租下一间。“普通房屋即使合租也下不来400元钱一个月,宾馆短租房每天20元,一个月租金才600元,还能享受宾馆服务,真的很划算。”

一位短租房客刘先生也是泰安市民。他说,住在短租房最大的乐趣在于,它可以给你平时不一样的生活,结识新的邻居,给人一段不一样的生活体验。

还失物索五百元 一“的哥”被停业

本报泰安12月3日讯(记者 王世腾) 3日,市交通局发布11月份泰城“十佳”出租车和曝光台,其中一出租车捡到乘客东西索要500元好处费被停业。

3日,在11月份“十佳”出租车的名单里,泰城10家出租车公司每家公司都有一名驾驶员当选,其中评选出来的汇元公司驾驶员是张军。“他人很热心,每次公司组织公益活动,他都积极参加。”汇元出租车公司经理王听说。

除了“十佳”出租车,还有10部出租车因为不达标、服务态度差、拒载等原因被曝光停业。其

中鲁JT0603出租车司机在捡到乘客东西,乘客拿回东西时,出租车司机索要500块钱。

“乘客投诉后,司机所在出租车公司对司机进行批评教育,将钱退回,并将出租车停运一天。”泰安市交通运输局工作人员说,从2011年,泰城就设立了“十佳”出租车和曝光台,每月评选曝光一次,接受社会监督。十佳出租车由泰城10家出租车公司报送,评选由各自公司自己掌握。曝光台是出租车被旅客投诉,根据投诉,随机挑选情节严重的进行曝光。

泰山门票执行淡季价格

从125元调至100元,至明年1月31日

本报泰安12月3日讯(记者 薛瑞) 天气逐渐变冷,来泰游客人数也在减少。从泰山景区了解到,从12月1日到明年1月31日,景区门票开始执行淡季价格,由旺季的每人125元调整为每人100元。

据了解,泰山景区每年

都会根据季节变化执行旺、淡季票价。根据规定,从12月1日到明年1月31日,景区门票由每人125元调整为每人100元;老年人(60岁—70岁)、学生、儿童(1.2米—1.4米)凭本人有效证件由每人60元调整为每人50元;教师、省部级以上劳模、英雄凭

本人有效证件由每人100元调整为每人80元;现役军人、革命伤残军人、70岁以上老年人、残疾人、新闻记者、1.2米以下儿童免收门票。

岱庙、普照寺等景点不在此次价格调整之列,仍维持原价格不变。

周日去120指挥中心 小记者学安全常识

本报泰安12月3日讯(记者 白雪) 为进一步提高儿童自我防护意识和技能,11月28日,本报联合安利志愿者举行的“儿童安全体验大行动”走入泰安市第一实验学校通天街校区后,12月7日活动第二站走入泰安市120指挥调度中心,本报小记者将在现场参观,并学习急救常识。

泰安市120指挥调度中心是泰安市唯一院前急救指挥调度机构,负责组织120指挥系统的建设管理,统一指挥调度全市医疗单位和医护人员实施医疗紧急救护,担负着

全市580万人口及来泰中外客商的院前急救指挥调度任务,与110、119、122及市长便民服务热线等联网联动,确保突发急病或受到意外伤害的市民及中外客商得到快速、及时、优质的紧急医疗救援和医疗监护下的安全转送。特别是当遭遇突发公共卫生事件、重大灾害事故时,能有效地整合全市卫生资源,开展医疗救治。

此次活动已在QQ群内报名,共限额22人,每名小记者限带家长一名,谢绝迟到和旷课。

报名小记者:邱贤瑞、张

艾可、魏陈好、张雅涵、刘鑫雨、张启华、杨景如、张益子靖、郝晨竹、宋婧宇、白鹏飞、刘琳天成、马小晴、张元启、贾涵、程文豪、曹婧硕、曹易、李赫楠、朱晨曦、韩孜畅、贾云飞。

以上小记者和家长可乘免费大巴前往120指挥调度中心,6日早8点30分,泰安市规划展览馆门前大巴准时发车,建议已报名的小记者8点25分前准时到达。

活动时间:本周日(7日)早晨9点到10点半。

活动地点:泰安市长城路卫生大厦八楼。



岱庙工作人员为古树挂牌。本报通讯员摄

本报泰安12月3日讯(记者 薛瑞) 这几天到岱庙的市民惊喜地发现,岱庙几十棵观赏树整齐地戴上了“身份证”。工作人员制作了70个木质标志牌,详细标注古树信息,以方便游客游览观赏。

岱庙内古树种类多,历史悠久,大部分是稀有珍贵树种,不少游客对树种都不太了解。为了让游客更详细了解各种树种,岱庙工作人员制作了70个木质标志牌,目前已经全部安装完毕,这些古树有了自己的“身份证”。标志牌详细标注了46种重要观赏树的树名、科属、别名等信息,为游客游览观赏和普及园林知识提供了方便。

家住升平小区的郑大爷经常到岱庙遛弯,这几天发现,岱庙古树都挂上了标志牌。“普通的树大家都认识,不用挂牌子也行。不过岱庙是集中观赏古树的游览场所,古树种类多而且都挺少见,挂上牌子方便大家认识。”

据了解,岱庙古树大部分是稀有珍贵树种,而且历史悠久,如紫花兰、木绣球、牡丹、芍药、樱花等,都受到游客的高度关注和喜爱。还有部分树种不被游客所熟知,如黄檗、栓翅卫矛、桃叶卫矛、乌柏、鹅掌楸、杜仲等。岱庙工作人员介绍,对观赏树木实施标注挂牌,为游客游览观赏和普及园林知识提供了方便。